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Corrigé — Mathématiques II
Probléme V200
Sections C et D

(2010)

Ivia IFIl ;éEr-aTC?ircTUt}E;rE‘rgm I ENC lerasr-; UpT_]

| |F| 1 gebr‘aTEgzr CFJ{;]TEP‘TPPFQSN 1 UTE 1 egir: Upﬁ

19 z° 6 f‘(x}dx 23.08405

- lﬂ-sin[ﬁ-(x = 8.5]]+a-x +b+g9(x) Done

- _d%:"( g(x)) + diglx) Done

" solve(f(24) = g(24) and d1f(24) = dig(24).»
a=.318747 and b= 14,9368

) and dif(24>=d1g{24>.{a_ h})

KAD AUTO FUMC 14/ 20

IS-sin[-ll%-(x-B.S]]+21 3+ £(x) Done
" FMiN(F(x), x) |0 2 x = 24 x=2.5
= £(2.5) 13,
= fMax(f(x), x) |0 = x = 24 x=14.5
" £(14.5) 29.
£C14.5)

MAIN RAP ALTO FUNC 5730

170 F2w F3w FYv F& Fav

- ngebralﬂaclher‘lPrgnIDIClean U.
= FMin(F(x), x) | B 2 x < 24 x=2.5
" £(2.5) 13.
" fMax(f), x) |0 £x 524 x=14.5
= £(14.5) 29.

= solve(f(x)=22,x) |0 2x= 24
X=8.97872 or x=20.0213
solveF {x2=22 . x> 10<{x£24

MAIN RAD ALTE FUNC 6739

F2r FY 133 Far
~ f—A1gebralcaicjotherPromiokc1ean up| |

® solve(f(24) = g(24) and d1f({24) =dlg(24) p
a=.318747 and b= 14.9368

mg(x)|a=. 318?46?388694 and b= 14.9367¢

10- 51n[ - 22529]+ 318747 -x + 14.9)

= lﬂ-sin[ﬁ - 2. 225294?962928} + .318746)

Done
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MAIN RAD ALTO FUNC 16730

1 Fiv Fev F7 B
- a Z200mM TracJRegr-aphTﬂath Diraw|~ f

| et
e el

MAIN RAD ALTO FUNC

1 Fiv Fow Y F&vw EE
- E Z00m Trac.e Regr’-aph Math|Dra Tr f

MAIN EAD AUTO FUNC

iTmy_ fer Fiw Y. Fav 3 Fiv
I-— {—|F|lgabqualcTUt-her‘!PrgnIDlClean Up! !
X = 9. =2,

=L (£0:0) * d1F 00 Done

. %(-(dli‘(x)) > d2F() Done

® solve(d2f(x)=0,x)|02x =24
Xx=8.5 or x=20.5
= d1f(8.5) 2.0944
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